2 | 6B1B~6H30R
iﬁg?\-ﬁ)& 1; % 1,'7—‘
X G -
g e 11 &
RS EA 5/31$Q'=?ﬁ~ mmo?(;mo&’/ =N j(’]'77*%ﬂ_ﬁ 5/31;1;7%? ~ 6/30% 5 ! :0/<
J .U% 3.3%
5 E_é 2 @) 25| 88.0% AR ETEDE 2 211 94.4%
LERE & 201 [ O 211 94.4% (X [k F & z 4]100.0%
£ 4 EE 9 9]700.0% i 18] 87.5%
th & i 1 1 75.0% ch P&} KRt 7=7 b 1 11 78.9%
AP BRI oY 0.0% IR _Br 7 9 [ ] 76.5%
BEE)FINA 14 14] 71.4% X [ & K ol | W 92.3%
; 4 4] 75.0% KRt RS 8 75.0%
= J1] 5 5[100.0% ARGHDLE 19 19] 84.2%
D = ] 8 2 ] S 8704 D= o {221 -5 1371 84.9%
84.2% bE] = 211 | W2 191 77.8%
0 0] 80.0% _ = 23 23] 87.0%
27 271 77.8% & 778 11 111 54.5%
Kdn = 8 gl 6agnl | [#FER_ 20 20| 80.0%
A 2 21 75.0%] | /<NEEB |- I 21 211 66.7%
2 21100.0% = 8] 87.5%
0 0 0.0% o ZEE T g g‘ 68.8%
=i 87.5%
T 1 O X3 ) :
32 3Z| 90.90] [/ =F é 137 —2 135] 76.7%
8 o| 8/.9% i1 9 9] 66.7%
64 64] 83.1%| [ _ L 2 21100.0%
33 33[ 06.8%| |#BF [ Y 54.5%
76 76] 82.6%| | Lpasn EETo—i 81.8%
391 [ W 38] 94.7% P a 87.5%
T7 [ ] 6| 93.8%
T | W2 Y[TO000%] [/ =T g 0 | 81.0%
T T O 5] 93.3% 50.0%
N 16 T6[ 93.8% 7 71100.0%
RERER 14 T4] 78.6% 11 111 63.6%
53 03| 98.0%| PEEEE ] 7] 57.1%
T1 TT[ 81.8% 0 0] 50.0%
33 5 32 S?,-Si" ] 71 64.7%
. 0
: ] [T e e——"
T 0O 73 8T 0% 9 [m2 T 38.0%
2 2] 50.0%
[ | 5] 60.0%
- 3 34| 82.4%
D=1 184 = 407 83.6% 0 0] 0.0%
Eq = % [ ] 191 77.8% ] 7] 85.7%
= 23 23] 81.8% H 1 13| 84.6%
% 100.0%| | FuiMER [EERTEL 2 211 42.9%
7 1 1] 63.6% [BEAR 73 70d) 2 21] 85.7%
BRF0ED A [N 8 O 9] 68.8% = 15 13 13[ 69.2%
3 Iy 100.0% BE R TM A 2 [ ] 271 92.6%
=it 71.8% 1) &% 21 211 47.6%
AN D) 94.1% 8t A& 27 [ | 26| 80.8%
BEA V[ 12 12] 58.3%
] - I : — [FEEARZRE Y 20 20[ 50.0%
JIN E ﬁz&ﬁ
SRIEE] 100t 7 = STl |:,'>?ﬁ-2°22";F A T e e
% 15308 20224 B 83057' 1553 0 _11 1,542 806%
“Y'S MEN'S WINDOWS —202% > Lo TOFOD Yy FOFFRF S L)

HETORICHNFr—I— £ GRERTE L > B4 AP EBI T IS ILEELITA L T,
X IBIRKIE XA A LB
X EEAMILE-VFTEE.,. EBREFZEZT,
X HEDMBEZTERHDEHELTLET .

SrrEckES )/

HLU7HEDH] VT EFHE B MEOEMB X HF RIS 75T

BRI AR S ET N
S—EFIVIEHRELLET,

X HSTEMCHEE (BX)-EEMCEZE (#A5HE)>BAAREMCEE (EH1083%2)~BE-HPEH(ERA150)







